白城市税务局第一分局

税惠春风化细雨 润企助残惠民生

城市晚报白城讯 在第三十四次全国助残日来临之际,国家税务总局白城市税务局第一税务分局组织服务团队深入安置残疾人就业福利企业问需求、送辅导、解难题,通过精准落实税收优惠政策,持续优化纳税服务,助力企业和残疾人职工走好"互利共赢、携手并进"的发展路。

白城福佳科技有限公司是一家 生产高压、超高压电缆生产设备的 企业,同时也是安置残疾人就业的 福利企业,现有员工178人,其中残 疾员工61人,是省级残疾人辅助性 就业示范机构。

"通过税务专家团队的个性化

政策辅导,我们对相关税费优惠政策有了进一步掌握,这种上门服务让我们感到非常暖心。安置残障人士就业是双赢之举,在为社会作出一份贡献的同时,也让我们享受到了实实在在的税惠红利。2023年,公司享受各项安置残疾人员就业相关税收优惠红利761万元,今年又收到增值税即征即退税款约248万元,大大减轻了我们的资金压力。"企业财务负责人于丽欣说。

据了解,白城市税务局第一税务分局组织专家团队对辖区内安置残疾人员就业福利企业情况进行了详细调研,形成"福利企业清册",结合企业经营实际,精心筛选适用税

惠政策,进行"点对点"个性化推送,确保政策应知尽知。同时,为保证企业能够熟练掌握安置残疾人就业相关涉税政策,及时享受到"真金白银"的税费优惠,该局通过"专人负责+专班服务"模式,逐户上门为福利企业提供"面对面"政策宣传和"一对一"答疑辅导,全程跟踪涉税事项办理情况,有效回应税收咨询及涉税诉求,用真情服务提振企业招录残疾人士就业的意愿和底气。

"我们将继续履行企业社会责任,将享受到的税惠红利用来扩大企业生产规模,在保障残疾职工稳定就业的同时,为残疾人提供更多的就业岗位。"于丽欣表示。高贞媛



时下,白城市洮北区晓东家庭农场育秧大棚里生机勃勃、绿意盎然。微风吹过,阵阵稻苗的清香扑鼻而来。工人 们正在通风炼苗、促根防病,为下一步插秧移栽打好基础。 姚丹 摄

白城医高专获批2024年度吉林省 职业教育与成人教育教学改革研究课题9项

城市晚报白城讯 近日,2024年度吉林省职业教育与成人教育教学改革研究课题立项结果发布。根据吉林省教育厅网站公示结果,白城医高专成功申请立项9项。其中,由王影主持的《"六位一体、三层级四平台"高职医学院校创新创业教育体系构建与实践》获批省重点研究课题,由鞠筱洁、武文斌、李妍、赵威强、岳显文、张莉、刘宇、高艺洋等8位教师主持申报的课题获批一般研究课题。

根据吉林省教育厅《关于开展 2024年度吉林省职业教育与成人教 育教学改革研究课题申报工作的通 知》文件要求,医学高等教育研究所 与各教学学院联动组织教师开展申 报工作,共计26个项目参与校级评 审。经过学院推选、校级评审、专家 指导、遴选申报后,学校最终遴选推 荐课题14项;经省教育厅职业与成 人教育处评审,成功获立项9项,其 中重点课题1项,一般课题8项。 一直以来,医学教育教学研究都是学校教师潜心钻研的主要课题,是学校教育教学改革发展的重要推助力,同时也是学校提高人才培养质量的重要保障。白城医高高长将积极推进医学教学研究高质量发展,支持教育教学研究深入开展,营造良好的教育研究学术氛围,积累优秀的教育学术成果,激发教育教学改革活力,为筹建医学本科大学打下坚实基础。

镇赉县辣椒产业整地覆膜工作接近尾声

城市晚报白城讯 随着气温的逐渐回升,镇赉县各地利用当前土壤墒情较好的有利时节,抢时抢墒开展辣椒种植覆膜工作,整地、施肥、铺设滴灌带、覆膜等工序一气呵成,为今年辣椒苗移栽做好前期准备。

辣椒产业一头连起了百姓的"钱袋子",另一头连起了乡村振兴的新引擎。辣椒种植户傅海军说:"以前我这地种的都是玉米,今年发展特色产业栽辣椒,订单种植、产销对接,回收有保障,也没有后顾之忧。一天就能完成覆膜,移栽后将通过大垄双行、水肥一体化膜下滴灌技术提高产量。"

近日,在建平乡大岗村贾洪亭

家2000平方米庭院里,农机手和覆膜人员正在有条不紊地忙碌着,他们利用半天时间,就将整个庭院的辣椒地都覆好膜,等待移栽。村党支部委员王成龙表示:"去年我们大岗村党支部带领农户种植150亩辣椒,效益十分可观。今年在原种植面积上又多增加了30亩,相信一定会有个好收点。"

据了解,今年全县辣椒种植面积达5877亩,主要以发展农户庭院种植辣椒为主,5月15日前,整地、下肥、铺设滴灌带、覆膜等工序全部完成,5月17日第一批次辣椒苗300多万株开始进行移栽,预计在5月31日之前,2300万株辣椒苗可全面移栽完成。

近年来,镇赉县坚持把产业振 兴作为全面推进乡村振兴的重要抓 手,在全面保障粮食安全的基础上, 因地制宜大力推进辣椒特色产业发 展,通过村党支部带头,以大力发展 庭院经济及大田种植为抓手,推进 全县辣椒产业规模化发展。同时, 镇赉县还采取"企业+合作社+农 户"的发展模式,通过"统一育苗、统 ·种植、统一管理、统一收购、统一 加工",重点打造辣椒种苗培育、规 模种植、食品加工、产品集散"四个 中心",确保辣椒种植户户均增收 2000元以上,为巩固拓展脱贫攻坚 成果全面推进乡村振兴奠定了坚实 产业基础。 田宏

弘扬廉政文化 涵养清风正气

城市晚报白城讯 近日, 大安市临江街道纪工委邀请 党建联盟单位在职党员和风 筝协会成员共同开展了"党 群携手绘纸鸢,廉政清风伴 我行"主题活动,弘扬廉政文 化,让廉洁文化浸润到生活 中,营造崇廉、尚廉、倡廉、守 廉的浓厚氛围。

活动中,在职党员和群众以洁白的风筝为底色,以多彩的画笔为媒介,将心目中对"廉"的理解、对事业的热爱勾画出来,莲花、绿竹、五角星等生动形象跃然纸上,表达了自己心目中的追求和梦想。手绘完成后,大家来到嫩江湾国家湿地公园

放飞风筝,一只只承载着理想信念的风筝迎风飘扬,传 递着崇廉倡廉的正能量。

活动以放廉洁风筝的形式传达了"风正"之意,同时警示了广大党员干部,在工作中必须要时刻绷紧纪律这根弦,时刻敲响廉洁自律的警钟,守牢廉洁底线,绝不做"断线的风筝"。

大安市临江街道纪工委相关负责人表示,他们将持续深挖辖区廉洁文化资源,坚持把廉洁文化与群众文化活动紧密结合,推动廉洁文化走进家庭、融入社区,营造全社会崇廉尚德的浓厚氛围。

讲座进社区 惠民零距离

城市晚报白城讯 近日, 白城市文明办、白城市第一 中学、白城经开区幸福街道 以第31个"国际家庭日"为 契机,联合开展幸福大讲堂 ——2024年"用心规划未 来 畅扬生命之美"专题讲 座。

活动邀请白城市第一中学老师谢华进行授课。谢华根据自己多年累积的高考志愿填报经验,结合政策变化和具体实例,分别从好心态

决定好成绩、新高考志愿填 报方法等方面进行详细讲解 和指导,并为家长们进行了 一对一答疑解惑。

据了解,白城经开区幸福街道今后将继续以居民需求为导向,充分发挥党建引领作用,整合辖区有利资源,多点发力、多层推进,扎实开展志愿服务活动,真正把为群众办实事落实到位,更好地为辖区居民提供优质服务。 记者 杨航

图片新闻>>



5月18日,2024亚洲羽毛球精英巡回赛(吉林·辽源站)海选预赛暨吉林省体育总会第二届(安华集团杯)羽毛球联赛白城分站赛火热开赛。本届亚洲羽毛球精英巡回赛是吉林省首次举办的国际羽毛球赛事,在白城分站赛的成功举办,点燃了当地羽毛球爱好者的运动热情,更推动了羽毛球项目发展。

白文旅 摄

通榆县人武部扎实开展 "三帮扶一推动"活动

城市晚报白城讯 为进一步巩固脱贫攻坚成果,深入抓好对口帮扶工作,不断提升乡村振兴工作质效,连日来,通榆县人武部组织现役干部、文职人员、职工、民兵志愿者到苏公坨乡乔家围子村开展"三帮扶一推动"活动,深入村屯开展环境卫生清理工作。

活动中,大家积极踊跃,纷纷用自带的扫帚、铁铲等各类工具帮助村民打扫环境卫生。他们细致地分成了多个小组,不放过任何一个角落。有的拿起抹布、拖布,在行动不便的老人家里,细心地为他们打扫卫生,给予老人温暖的关怀;还有的志愿

者仔细清理绿化带中隐藏的各类杂物,让村容村貌焕然一新。

村口那原本用轮胎筑起的花墙已经损坏许久,影响美观。志愿者们分太,明确,仅半个小时的功夫,一道崭新的、用轮胎筑现在,一道崭整整齐,让人时期,一花。此村第一个绝佳的契机,书记是一个绝佳的契机,能够培养村强烈的中个境以及组制,让我们每一个境,让大庄变得越发美丽、越发自己。"

陈宝林 杨帆 孙长余